



Житель Воловского района предстанет перед судом за убийство отца и расправу над сводным братом



Первым отделом по ОВД СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Воловского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц по предварительному сговору), п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц с банковского счета), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 8 января 2021 года обвиняемый совместно с 29-летним сводным братом договорились об убийстве своего 67-летнего отца. Будучи в состоянии алкогольного опьянения пасынки задушили лежащего на кровати хозяина дома, при этом удерживали его, лишая возможности сопротивляться. В результате асфиксии пенсионер скончался. С целью



скрыть следы преступления тело потерпевшего с его личными вещами злоумышленники поместили в железную бочку, находившуюся во дворе дома в селе Воловчик, и подожгли.

На протяжении нескольких дней фигурант расплачивался банковской кредитной картой отчима в магазинах, приобретая продукты питания и алкогольные напитки, оплачивал мобильную связь. С помощью приложения фигурант осуществил денежный перевод с банковского счета потерпевшего на свой счет. В результате похитил более 37 тысяч рублей.

Спустя две недели после убийства между сообщниками произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой фигурант нанес младшему брату более 40 ударов по голове и телу металлическим ломом, причинив сочетанную травму. Получив отказ потерпевшего на предложение вызвать ему бригаду «скорой помощи», фигурант отправился спать. Проснувшись на следующий день, обнаружил брата без признаков жизни. Согласно выводам судмедэкспертов, молодой человек скончался в результате сочетанной травмы тела в течение нескольких часов после избиения.

По ходатайству следователя фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении преступлений он признал, подтвердив показания при их проверке следователем на месте происшествия. Вместе с тем следователем проведена масштабная работа по сбору доказательственной базы, в основе которой показания свидетелей, результаты следственных действий и судебных экспертиз, что позволило материалы уголовного дела направить прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1583877>